
ANUNȚ 
 
 

ÎN ATENȚIA ELEVILOR PARTICIPANȚI LA ETAPA JUDEȚEANĂ A OLIMPIADEI NAȚIONALE DE 
MATEMATICĂ 

07.03.2026 
 
 

 Rezultatele inițiale vor fi afișate MARȚI, 10.03.2026, în intervalul orar 13.00-15.00, la sediul Școlii 

Gimnaziale ,,Alexandru Macedonski" Craiova și pe site-ul unității scolare, LA AVIZIER on-line: 

https://almacedonskicraiova.ro/ 

Elevii nemulțumiți de rezultatele evaluării lucrărilor scrise pot depune contestații personal, 

dacă aceștia sunt majori sau  printr-un representant legal al acestora-dacă sunt minori.  Se pot 

contesta numai punctajul inițial al propriei lucrări (pentru toate subiectele sau pentru un subiect).  

• Cererile se depun la secretariatul Școlii Gimnaziale ,,Alexandru Macedonski" Craiova, 

MIERCURI, 11.03.2026, între orele 0900-1200.  

• Vizualizarea lucrărilor (pentru elevii interesați) va avea loc tot MIERCURI, 11.03.2026, între 

orele 16-17.00 la sediul instituției menționate. Vizualizarea va avea loc în prezenţa a cel puţin 

doi membri ai Comisiei de organizare a etapei, desemnaţi de către preşedintele acesteia. Elevul 

poate decide, în urma vizualizării, dacă îşi menţine sau îşi retrage intenţia de a depune 

contestaţie 

• Candidatul nu va fi însoțit de părinte/ reprezentant legal/ cadru didactic pregătitor/ cadru 

didactic însoțitor/ etc.  Elevul își vizualizează subiectul/subiectele contestate, iar la finalul 

vizualizării lucrării candidatul poate decide să-și mențină contestația sau poate renunța la 

aceasta, cu înscrierea opțiunii făcute pe cererea depusă și asumarea acesteia prin proprie 

semnătură. 

• Punctajul acordat problemei, în etapa de contestații, este punctajul final, doar în situația în care 

diferența dintre punctajul inițial acordat pe problemă și punctajul final al problemei este strict 

mai mare de 1,5 p  și acesta va fi luat în calcul pentru punctajul total final al lucrării 

 

 Rezultatele finale vor fi afișate vineri, 13.03.2026, între orele 13.00-15.00, la sediul Școlii 

Gimnaziale ,,Alexandru Macedonski" Craiova și on-line pe site-ul unității scolare, LA AVIZIER on-line: 

                           https://almacedonskicraiova.ro/ 

 

Este interzisă eliberarea de copii ale lucrărilor scrise, ale borderourilor de evaluare sau ale 

altor documente ale organizării olimpiadei școlare unor terțe persoane, elevilor 

participanți, cadrelor didactice îndrumătoare, părinților. 
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